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HaumeHoBaHue Kon-Bo YpaernbHble Pa3amepbl nnowagok M2
nnowanok Xutenen | PasMmepbl
e m2/4ern. Mo CHwuIM Mo npoekry

MNnowagka ana urp geten 0,7 21.70 30.60
AOLLKOIbHOro Bo3pacrta
Mnowaaka ansa otapixa 0.1
B3POCIOro HaceneHusHa qii ’ 3.10 6.0
Xosnnowagku 0,1 3.10 6.0
MNnowagka Ana CTOAHKK 18 55.80 Am/mecT
aBToTpaHcnopTa : '
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BEAOMOCTb >XWUNbIX U OBLWECTBEHHbLIX 30AHVA 1 COOPYXXEHWN

Konnyectso Mnowaap, M2 CrpowTensrisiit
o] H 2 tane, obbem, M3
QT aumMeHoBaHue 1 o
Q5 21 . KeapTun i Obwast
35 0003HaveHne 2 % pTP 3acTpoiiky HOopMVpyemasi % )
T = s = 3na- 3pa- 3na- & 3
Ol 3 Beerd Bcero Bcero ) bl
HUA HUd HUA
[NpoekTMpyembIi MHOTO
1
KBaPTUPHBIN XXWUIMOW AOM 3 1 388.50 1077.55 4382.6
YCIOBHbIE OBEO3HAYEHWA
E - KagacTpoBble rpaHuubl
@ - Homep o6bekTa no reHnnany
— - MecTta noHwxeHusi G0pTOBOro KaMHs
E - AcchanbTo6ETOHHOE MOKPbITUE NPOE3A0B
NpoeKTMpyeMoe
- MOKpbITME TPOTYaPHOIA NIUTKOM
npoekTupyemoe
|:| - MokpbITUE AETCKOW MrpoBOK
NSIOLWaZKM - CrneLcMech
E - 30Ha NPOEKTUPYEMBIX 3EMEHBIX
HacaxxaeHui
[MapkoBoYHas nnowagka
% KonuuecTBo NapKOBOYHbIX MECT
3-16 - N3Y

MHOroKBapTMpHBbIA OJHOCEKLIMOHHBIV XKUION JOM
no yn.KpacHoi Mmonogéxm B r. AnekcaHapoBe.
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